

新车看点多多,优惠政策给力

江苏天泓凯迪拉克携新车亮相车展

F厅020展位

即将开幕的第十届南京车展上,凯迪拉克A级授权经销商江苏天泓将携2012款SRX新车亮相博览中心F馆凯迪拉克展位。在有着浓郁美国气息的凯迪拉克展台上,2012款SRX将继续成都车展后首次华东地区揭开面纱。同时,江苏天泓凯迪拉克还将本次车展上一并推出全国限量销售660辆的SRX 66号公路纪念版,进一步以标榜“自由、开拓”的美国母亲公路——66号公路,彰显SRX车主忠于自由、活出本色的个性态度。下面就让我们详细了解下此次江苏天泓凯迪拉克为我们带来的车展饕餮盛宴。

2012款凯迪拉克SRX南京车展首发

此次江苏天泓为南京的消费者带来了刚刚在成都车展上发布的2012款的SRX车型,三款全新配置车型锋芒上市并增加了全新的摩卡灰车色。此次2012款SRX新增的三款车型中包含了3.0L舒适型、精英型两款前驱车型和3.0L领先型一款全驱车型,价格区间将略低于目前的3.0L车型。

凯迪拉克2012款SRX的三款新增车型,搭载的3.0L SIDI智能直喷发动机,最高的输出功率199kW,302N·m的峰值扭矩输出由原先的5100转提前至3200转,整车起步加速更为灵敏,这也使得SRX的动力输出更好。同时,2012款SRX三款新品提供更为丰富的时尚人性化配置:带加热功能的豪华真皮方向盘,新增的前门中控开关和带智能防侵入式防盗警报系统等。而凯迪拉克SRX独特的SUV+Coupe的运动时尚设计外

形依旧成为2012款新车的卖点,RTD电子实时阻尼悬挂系统、e-AWD智能全驱系统及全系标配的安吉星(OnStar)车载信息通信服务系统,将为消费者提供凯迪拉克一如既往的尊崇私人服务。

SRX 66号公路纪念版限量发售

除了2012款三款新车外,此次江苏天泓凯迪拉克还为南京车展带来了全国限量660台的SRX 66号公路纪念版。装配了“66号公路特别套件”的SRX 66号公路纪念版,作为凯迪拉克在中国首款限量纪念车型,提供了丰富的超值套件及醒目的限量版识别。包括车尾和车身两侧均有特别定制的66号公路纪念徽标,让车主铭刻忠于自由的印记,时刻彰显锋芒本色。车身两侧还增加了贵宾级登车踏板,尽显尊崇荣耀。车尾加上空气动力学流线后防护板,增强动感立体造型,征服前路不羁驰骋。同时,注油口还有特别定制装饰盖,延续车



身腰线动感,更添时尚气质。在四扇车门底部安装定制投射照地灯,夜间可在地面上投射出凯迪拉克徽标,安全呵护更彰显尊贵礼遇。66号公路限量纪念版的时尚设计与凯迪拉克家族式的钻石线条相得益彰,也为追求自由时尚个性的消费者打造出更加尊崇的专属座驾。而此次车展现场,SRX 66号公路纪念版也将接受现场预订,并根据订单为南京消费者争取更多的

SRX全国限量车型。

车展促销给力买凯迪拉克就在江苏天泓

车展有了新车自然看点多多,但给力的车展促销优惠一样吸引消费者和观展者的眼球。如果你近日准备出手购买凯迪拉克热门车型SRX或者豪华商务轿车SLS赛威的话,那么在此为你带来一个好消息。即日起至第十届南京国际车展结束,江苏天泓凯迪拉克南京大明路店将推出金秋重礼的促销活动,买SRX3.0L豪华型和旗舰型就可在“送·融·享”三大超值豪华礼包中任选其一。豪华礼包包含了原厂实用运动休闲装饰套件、全车保险和金融贴息、全球一线奢侈品礼包等丰富内容。而现在起在江苏天泓凯迪拉克购买SLS赛威,更有最高高达6万的“给力”现金折让。车展前到位于南京市大明路179号的江苏天泓凯迪拉克展厅试驾还能获得十一国际车展门票,亲临车展感受凯迪拉克全系新车车展盛况。



SRX



凯迪拉克SRX2012款锋芒上市 并66号公路纪念版限量问世
江苏天泓凯帝独家呈现
敬请莅临南京国际车展F馆凯迪拉克展位



2012款 SRX 锋芒上市

42.98

万元起

新增三款车型

● 凯迪拉克SRX2012款锋芒上市 并66号公路纪念版限量问世

跌宕起伏的落基山脉,虔诚地屹立在路边,向着自由与梦想致以无限敬意。凯迪拉克SRX搭载全球顶尖e-AWD智能全驱系统,每秒200次检测路面,坐拥5种驱动模式,令驱动力分配与操控稳定性达到完美均衡,更装备最大功率271匹马力的V6 SIDI智能直喷引擎,征服最险峻的路面,更驱动自由与梦想。

● 9月29日-10月4日 敬请莅临河西博览中心F馆南京国际车展凯迪拉克展位亲临品鉴凯迪拉克全系车型。

即日起,凯迪拉克金秋促销火热进行中,2011款SLS、SRX、CTS等多款热销车型限时特惠中!详情咨询江苏天泓凯迪拉克南京大明路店或莅临南京国际车展F馆凯迪拉克展位品鉴选购。

江苏天泓凯帝

地址:南京市大明路179号

电话:025-52629922